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Ergebnisse

Umfrage 723153

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 1056
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 1056
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für G01Q02

Hast du die Theaterflatre schon mal genutzt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (AO01) 600 56.82%  
Nein (AO02) 456 43.18%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G01Q03

Wie zufrieden bist du mit der Theaterflatrate?

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 28 4.71% 5.89%
2 (2) 7 1.18%  
3 (3) 6 1.01% 1.01%
4 (4) 55 9.26%  
5 (5) 498 83.84% 93.10%
Keine Antwort 6 0.57% 0.00%
Nicht gezeigt 456 43.18% 0.00%
Arithmetisches Mittel 4.66   
Standard Abweichung 0.94   
Summe (Antworten) 594 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für G01Q01

Bist Du für die Theaterflatrate?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (AO01) 894 84.66%  
Nein (AO02) 162 15.34%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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